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Chu 12 Mot it dao ding dib hom cd chu k2 , bién 80 10 cm. Khi vitcich v i i bing
6 cm, v 09 cia o bing
AN BI2S6cms CosMavs DSk

i 2D 0 it down mach c i i 1 = 2200 B 00

) vian

bling ). Gt cia & hoi didm 1= s 1
A =220V, B -11043 V. € 1104AV. D. 220V,
Gl 3: Mot sgi diy cing ngang dang c6 séng dimg. Song truyén wén diy <0 bude sing 1.
Khodng cich gita hai bung lién tiép 18
An B cos. D025k
Ciu 4: Sl ién dgng cia gubn dic trumg cho
A kb ning tc dun Iy cia ngubn dién. B kb nng tich didn cho hai cyc cia nd
. kb nng the ién céng cia ngudn didn. D, khi ning dy e diéa tich cia nguin dia.
Gl S: Cng thic i dinh cutng 09 ditn truimg gdy ra b didn tich Q < 0, o mie diém
trong chin Khong.cich dia tch Q mot Khodng ¢ 1

reeoi6?  mEeawS  crow? e

Gl 6: Dt dién dp xosy chidu vio hi diu dogn mach e6 R, L, € mic ndi iép. Khi trong
doan mach c6 cing huomg dién thi dién 4 gita hai dhu dogn mach

A Kich pha 90" 50 Vi cuimg 49 dong dign trong mach.

. cing pha v6i cuimg 43 dong din tong mach.

C.ted pha 60" 50 v61 dimg dign trong mach.

. sim pha 30 0 v6i cuimg 3 dong dén trong mach.
Gl 7: Ta ot 6 g = 9.8 mis’, mii con lic dom 6 chidu dii déy teo 1 m, dang dao ding
ik o v bién 0 g 0.1 ra. O i i 1 49 goc .05 rad, vt o i con e c6 e 4§
u

A7) e, B 16 emis. Cpems D.157 e
Ciu 8: Dién nling tiéu thy duge do bing.
Acvonké. Boingoditn  C.ohdiink  D.ampeké.

Ciu 9: Khi ndi vé dao ddng co tit din cia mdt vit, phit bidu ndo sau diy 1i ding?
AL 6 il vt o gim din theo thot gisn.





[image: image2.jpg]B. Vin téc cia vt ludn gidm din theo thisi gian.

C. Gia e cia vilt ludn gim din theo thii gian.

D. Bién 89 dao &dng gikm ddn theo th gan.
Ciu 10: Mot méy bién dp 1§ twomg ¢ cudn so cdp gbm 1000 vong diy duge mic vio mang
dién xoay chiéu ¢ din dp hiu dung Uy = 200 V, khi d6 dién ap higu dung o hai diu cujn
thir cip dé b 1i Uz = 10 V. 6 vong diy cia cudn this clp 1

A-500 vong. B.25 vong. €. 100 vong. D..50 vong.
Ciu 11: Mgt con Hic 10 x0 gbm 10 xo ¢6 9 cimg 100 N/m v vit nho c6 khdi lugng m. Téc
dung Ién it ngoai lye F=20cos(10at) N(t tinh bing s) doc theo truc 1 xo thi xdy ra hién
g cong hudmg. Ly x° = 10. Gid trf ciia m 1

A04kg B.lkg C.250kg. D.100g.
Cilw 12: Con lc 10 xo d3t nim ngang, gdm vt ndng c6 khdi hwgng m v mdt 1d xo nhe ¢6 43
cimg 100 N/m dao dgng diéu hoa. Trong qui trinh dao dong chiéu dai cia 16 xo bién thién tis
22 cm dén 30 em. Khi vl cich vi tr bidn 3 cm th! dfag nlng cia vit B

A.0,035). B.0,075). C.0045). D.0,0375).
i 13: Khi mt sing co truyén tir khing khi vio nuge thi dai lugng ndo sau diy khong 0617
A. Bute sing. B.Bindgsong . Téedd truyén song. D. Tin s6 cua song.

Ciu 14: Dit dién ép xoay chidu u=200yEcos(wt)V (@ thay déi duge) vio hai diu dogn

mach gbm dign trd 100y3 Q. cugn cim thuln vi ty dién mic ndi tiép. Diéu chinh » dé
cutmg 49 dong dién higu dyng trong doan mach At cye 45w Gid 1] i I bing
A3A B A C2A D22 A
Ciu 15: Cho dogn mach gdm din trd R, = 100 0, mic ndi tiép voi dién tro Ry = 200 Q. higu
dién thé giira hai du dogn mach li 12 V. Hiéu dign thé gitra hai diu dién ro R, 1i
AUV B.U =8V, CU =4V D.UI=6V.
Ciu 16: M3t chit diém dao dgng diéu hoa voi phuong trinh x= 6cos(xt) (x tinh biing cm, t
tinh bing s). Phit biéu nio sau ddy diiny
A, Tée dd cye dgi cia chit diém i 18,8 cmis.
B. Tiin 6 cia dao dgng d 2 Hz.
C. Gia tbe cita chilt diém c d lom cyc dai I 113 em/s”
D. Chu ky cia dao dfng 14 0.5 5.
Ciw 17: Phit biéu ndo sau diy 1i Khong ding?





[image: image3.jpg]A. Chiéu cita dong dién trong kim logi duge quy b 1 chiéu chuyén dich cia cic electron.

B. Chidu cia dong dién duge quy wéc 1 chidu chuyén dich cia cie didn tich duong.

C. Cuimg 89 dong dign 14 dyi lugng dic tnmg cho tic dyng manh yéu cia dong dién va duge
do bing dién lugng chuyén qua tiét di¢n thing cia vit din trong mt don vi thisi gian.

. Dg di¢n I dong céc dién tch dich chuyén c6 hung.
Ciu 18: Tgi mt noi trén mit ddt c6 gia tbe trong truimg g, mdt con lic 16 xo gdm 16 xo ¢6
chibu gt nhién 1, 09 cimg k va vit nho khdi lugmg m dao ddng didu hoa véi thn s6 goc .
Hé thirc ndo sau diy 1d ding?

romfE no-fE confF o=
m « O O

Cilu 19: Hai vit dao ding diéu hoa cing phuong, cing thn 55 6 bién 0 lin lugt 13 A, =3
m, Az =4 cm va léch pha nhau 0,5%. Dao dang téng hop cia hai dao ding niy c6 bién 40
bing

A 3E em. B.32em. Csem. D.7em.
Ciu 20: Mgt vit dso ding didu how 6 phuong winh x = 10cos2xt em. Nhin dinh
nio khéng ding?

A Pha ban diu o = ~0,5x ad. B.ChukyT=1s.

€. Gbe th gian lic vit 61 46 x = 10em. D, Bién g A= 10 cm.
Cilu 21: Vit dao Gng didu hoa v6i bién 69 A, khi ding nng gip n lin thé ning, vt c6 1i .

A A A n
Ax=tp = Cxmtpin Dox=As

Cilu 22: Mot séng co truyén doc theo truc Ox Vi phuong trinh
Vi x tinh bing cm,  tinh bing s). T
lidon
A-Sem. B.25cm. C.25em D.50cm.

Citu 23: Trong mt mach kin gdm ngudn dign c6 sut dién dong E, dién tro trong r vi mach
ngodi 6 din tro R. HE thirc ndo sau ddy néu Ién mdi lién hé gida cic dai luong trén véi
cutmg 49 dong dién | chay trong mach?

E E

= Scos(8xt-0,047) (u
0 diém = 3 5, diém c6 x = 25 cm, phin i séng c6

B.1=





[image: image4.jpg]Cilu 24: Tyi diém O dit hai ngudn dm diém gidng hét nhau phit ra dm ding hudng c6 cong
sult khéng dGi. Diém A cich O mdt dogn d m. Trén tia vuong goc Vi OA tai A Iy diém B
cich A mit hoing 6 m. Diém M thuic dogn AB sa0 cho AM = 45 m. Thay ddi d dé
26¢MOB co gt n nhit, khi 46 mitc cutmg d im tai A 1 Ly = 40 dB. Dé mitc cuimg
m ti M 1 50 dB thi cin d3t thém tai O bao nhiéu ngudn am nta?

A3 B35, cis. .25,
Ciu 25: Con lic don gdm qui chu nho tich dién q va sqi diy khong gidn, khdng din dién.
Khi chua ¢ dign truomg con lic dao ddng didu hda vGi chu ky 2 s. Sau 86 treo con lic vio
dién tnuimg déu, 6 phuong thing dimg thi con lic dao dong diéu hoa véi chu ky 4 5. Khi treo
con lic trong dién truomg ¢ cutmg 49 dign truimg nhu trén vi c6 phuong ngang thi chu k
a0 ddng didu hda cia con lic bing:

A2155 B.1STs. C.1.79s D.0SSs,
Cilu 26: Chuyén déng cia vit 1 téng hop cia hai dao ddng diéu hoa ciing phuamg. Hai dao

Jon-

dong ndy c6 phuong trinh lin lut 1 x,.oeu[mu )m Vi x:-lm[ﬂk—

DG 1ém vin t6c cia vit & vi tr cin bing i

A-100 s B.50 cnls. C.10cns. .50 cavs.
Ciu 27: O mét noi trén Tréi Dit, hai con lic don c6 cing chiéu dii dang dao ddng didu hoa
Vi cimg bién d. Goi m, F, vi m, F lin luot 1 khdi lugmg. 89 16m I kéo vé cye dai cia
on i thi nhit va con i thi hai. Biét m, + m; = 1.2 kg kg vi 2F> = 3F,. Gid t ciam, la

AT0g 480g C.60g D.400g
Ciw 28: Mot con lic 16 x0 nim ngang gdm vit ning khdi lugng 100 g, tich dién = 5.10° C
Va6 %0 ¢6 d cimg k =10 N/m. Khi vit dang 6 vi ti cin bing, nguvi ta kich thich dao ddng
bing cich t90 ra mdt di¢n truomg déu theo phucmg nim ngang do theo truc cia 10 X0 v 6
cutmg 46 E = 10° V/im trong khodng thoi gian At = 0,05 s rbi ngit dicn truomg. B6 qua moi
ma sit. Tinh ning luong dao ddng cia con i khi ngit dign truong.

A.051. B.0.0375 ) €.00125). D.0025).
Ciw 29: Diém sing A 03t trén truc chinh cda mt thiu kin, cich thiu kinh 10 cm. Chon true
10 49 Ox vudng géc Vi truc chinh cia thiu kinh, gée O nim trén truc chinh cia thiu kinh.
Cho A dao ddng diu hda theo phuong cia truc Ox. Biét phuong trinh dao ddng cia A va dnh
A" cia 6 qua thiu kinh duge biéu dién nhus hinh v&. Tho diém 1in thir 2018 m khoing cich





[image: image5.jpg]gifta viit sing vi dnh cita nd khi diém sing A dao dgng i S5 cm 6 gid tri gin biing gié trj
nio sau diy nhde?

~ 1s)

A50465. B.5068s. C.5064s. D.50445.
Céu 30: Khi d3t hiéu dién thé khong déi 30 V vio hai diu doan mach gbm di¢n o thuin

mi:némépv\hcuéncmmuhchdamum:’;Hmidﬂnldhmgammﬂnudﬂq

ditn mit chibu co cuimg 05 1 A. Néu dit vio hai du down mach niy ditn
ip u=150y2 cos(120xt) V thi biéu thirc ciia cuimg d dong dién trong doan mach i

A,,=s=.(mﬂ43)h Lx=5m(lzom-5].x
4 4.

c i=sﬁm(|mo

Ciu 31: DJt dién dp u = 200c0s100xt V vio hai diu dogn mach gdm mdt bién tro R mic ndi

D. .;sﬁm;(lznm-

tidp v6i mit cudn cim thuln o6 89 ty cim LH. Didu chin bidn t 6é cong sult 16a nhigt
=

trén bién tro dat cye dai, khi d6 cuimg 89 dong dién higu dung trong doan mach bing
ANZA nf;\ ClA D.2A
Ciiw 32: Dign ning duge truyén tis noi phit dén mot xwong sin xuit bing duimg diy mdt pha
i higu sult truyén tai la 90%. Bnld‘uxmgﬂnx\ilﬁyeé%nﬁyhulddng.vlmuﬁn
‘mé ring quy md sin xuit nén xwong da nhip truyén tai lic
sau (khi c6 thém cic miy mdi cling hogt ddng) da gidm di 10% 50 v6i ban ddu. Coi hao phi
dién ning chi do t6a nhi¢t trén dwimg diy, cdng suit tiéu thy dién cua cic iy hogt dong (ké
i cic iy mdi nhip vé) déu nhu nhau v hé sb cong suit trong cic trimg hop déu bing 1.
Néu gilt nguyén dién dp noi phat thi s6 may hogt dgng 3 duge nhilp vé thém li





[image: image6.jpg]A100, B.70. [ D. 160,
i 33: Mot 10 x0 nhe 6 chiéu ity nhién ko = 16 Nfm, duge cit than hai 15 xo ¢6 chiéu
i i gt 14 1y = 0,81 v 12 = 0.2l . M3i 1o x0 sau khi cit duge gin Vi vit b cing khéi
lugng 0,5 kg. Cho hai con lic 1 xo mic vio hai mjt tuomg ddi dién nhau va cing dat trén
‘mit phing nhiin nim ngang (cdc 16 xo ddng truc). Khi hai 10 xo chua bién dang thi khoang
cich hai vit 1 12 cm. Lic ddu, gid cic vit dé cho cic 16 xo déu bi nén déng thdi thi nhe dé
hai vit dao ddng ciing thé nling cue dei 0,1 J, Ly = 10, K& tr ic s vit, sau khodng
thos gian ngin nhdt 1a At thi Khodng cich gila hai vit nho nhit 1 d. Gid ti cia At va d lin
gl £
ABsdSem  BABs7Sem  C.OIsTSem  D.0Js4Sem

Ciu 34: Mot khung déy din phiing det hinh chir nhit c6 500 vong diy, dién tich mdi vong la
220 e, Khung quay dbu vai 1de 46 S0 vong/gidy quanh mdt trye dbi ximg nim trong mlt

g cha King  tioig w0ttt OB 65 98 1 i g o 5 vbig 0E 1 i
e
=

A.22042V. B.220V. C. 14042V, D. 110V,
Ciiw 35: Trong thi nghiém giao thoa trén mit mudc, hai ngudn song két hgp A vi B dao dong
ciing pha, cing tin s, cich nhau AB = § cm 9o ra hai song két hgp c6 bude song & = 2 cm..
M3t duimg thing (A) song song Vi AB vi cich AB mt khodng li 2 cm, cit duomg trung
trye ciia AB t3i diém C. Khoing cich ngin nhit tir C dén diém dao ddng vai bién 49 cuc tidu
trén () s

A.0,64cm. B.0S6em. C.o43em. .05 em.
Cau 36: Mic ndi tip 1 ampe ké vai 1 vén ké vio hai cye cia mt acquy (dién tré trong cua
soay nb kbdag déag ki, via ké chi 6 V. Nyubi 1 mic thém ot v kE ohu viy song
song véi vie ké ban dhu thi thy tdag 56 chi ol hai v kb i nky 1 10 V. Ndu mic song
song thém rit nhidu von ké nhur viy nita thi tng s6 chi cita tit c4 cic von ké lic niy 1

A l0V. B.I6V. c.ov. D.30V.
Ciu 37: Mt con lic 16 x0 gém mét vit nho vé 16 x0 c6 4§ cimg 20 N/m dao dong diéu hoa
véi chu ky 2 5. Khi pha dao déng I 0,5 thi vin tée cia vit s ~20¥3 em/s. Liy =* = 10 Khi
it qua vi tri ¢6 li dd 3% cm thi ddng niing cia con lic li

A0 B.0361. c.o81 D.003J.

quay vi c6 49 lon

" Sult idn dgng cue dai trong khung ddy bing




[image: image7.jpg]Ciu 38: Tin s6 cila im co bin va hoa im do mdt diy din phit ra trong img bing vGi thn s§
con sog o 6 ren diy din ob abeg dirmg, Troug chc hoa fen do dhy din phit 1o, 66 bei hoa
4m g véi thn 5 2640 Hz vi 4400 Hz. Bidt dm co bin ciia ddy din c6 thn sb i trong
Khodng tir 300 Hz dén 800 Hz, Trong vimg thn s cia ém nghe duge tir 16Hz dén 20 kiz, c6
16i da bao nhiu tin s cia hoa im (ké ci im co bin) cia diy din niy?

A B.30. c.1s. n.2
Ciu 39: Hai con lic dom c6 cing chiéu dii ddy treo, ciimg khdi lugng vit ndng m = 10 g. Con
e thit nht mang din tich q, con lie thit hai khong tich diéa. DYt ca hai con lic vio dién
truimg déu, hutng thing dimg Ién trén, cuimg d9 E= 11.10" V/m. Trong ciing mdt this gian,
néu con lic thir nhit thuc hién 6 dao dong thi con lic thir hai thyc hién 5 dao dong. Tinh q.
Cho g =10 m/s”. Bé qua sirc cdn cita khong khi

A4107C B.410°C. c.a107C. D.410%C.
Ciiu 40: Mt mach kin gém ngudn dién c sudt di¢n dong 1a E, dién tro trong r = 4 Q. Mach
ngoii 1 mt dién tré R =20 €. Biét cubmg do dong dién trong mach 1 1= 0.5 A. Sudt dién
dong cia ngudn 1i

A0V, B2V cav. D.24V.
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LOTGIAICHI TIET
Ciu 1: Dip in D

+Tin s6 géc cia dao dgng. m%,lz’i.,,.d,,

—» Tée d cia vit 1gi vi tri c6 1 49 x:v=wyfAT—x =xl0° =6° ~25,13emis

Ciu2: Dipén D
+Vei MXZMM(Imm—l]L. - zwim(mcm,s.ur'-4

Ciu 3: Dip in €
+ Khi xdty ra song dimg trén ddy thi khodng cich gitra hai bung song lién tiép 14 nira bude
séng 0,5

Ciw 4: Diip dn C

+ Suit dién dgng cia ngudn dic tnmg cho khi ning thye hign cing cia ngudn.

Ciiw 5: Dip dn D

+ Gliug thi: tinh conbog, 84 dide trsbog i mit diéa tich 0 O troni cha khbmg, ghy a t
Q

e

mit diém cich nd mdt dogn r i E = k

Ciu 6: Dipin B
+Mach RLC khi xiy ra cng huéng thi din dp hai diu mach ciing pha véi dong dién trong
mach.

Ciu 7: Dip i A

+ Tée d cia con e ti vitri ¢8I 9 goc ald

v= ﬁ(u:—u’)= ﬁs 1(0.7=0,05%) =27,1emvs

Ciu8: Dipin B
+ Dién niing tiéu thy duge o bing cdng t dién.





[image: image9.jpg]Ciu9: Dipin D
-+ Dao dgng it din co bién 4 gidm din theo thoi gian
Ciu 10: Dip in D

+ Ap dyng cong thirc miy bién ip N,

Ciu 11: Dip in D

Hién tugng cing huimg xdy ra khi o, =@, —> 1075 = ”:’-.mxmog

Ciu 12: Dip dn A

Ciu 13: Dip in D

+ khi séng co lan truyén qua céc mdi truimg truyén séng khic nhau thi tin sé cia séng 14 ko
aéi.

Ciu 14: Dip in C

+ Cuimg d dong dign hidu dung trong mach dgt cye dai khi xiy ra cdng huong —Z=R.

R Sy
Ciu 15: Dip in B

+ Suit di¢n dong cia ngudn E=1(R +r)=0,5(20+4)=12V.
Ciu 16: ip in C

+ Dién 16 tuomg duong & mach ngodi R,

" u_n
— Cuimg 4o dong di trong mach 1= = 12
06 dong 0 chay rong mach 1= =200

— Dién dp hai diu dién o R,14 U, =1,R, = IR, =0,04.100=4V.
Ciu 17: Dip dn A

047




[image: image10.jpg]+Tit phuomg trinh ta €6 0= 19/ > V,,, =0A = 6%~ 18 8cmis
i 18: Dip in A

+ Chiéu cia dong dién dwgc quy woc 1 chiéu chuyén dosi ciia cic dign tich duong hod nguge
i chidu chuyén doi cia cdc electron — A sai

i 19: Dip in A

+Tin o6 géc cia conlhe mwm‘]g

Ciu 20: Dipin C

+ Bién 43 tong hp cia hai dao dgng vudng pha A = AT + A7 =T+ 4 =Scm.
Ciu 21: Dipin A

+Tit phuomg trinh ta thiy ring pha ban diu cia dao déng ¢, =0rad —> A sai.
Ciu 22: Dip in B
+E,=E

»r.:a{ :(m)s,.zsx.x?:_‘
o

Ci 23: Dipin A
-+ Tir phuromg trinh u = Scos(87t~0,047)—5=»u = Scos(8x3-0,04725) =~Sem

Ciu 24: Dip in €

+ H thise lién b gida cuomg 49 dong dién | chay trong mach gbm ngun dién c6 sudt dién
d6ng E, dién trs trong r ndi tiép Vi mach ngod c6 din tro R.

E
R
Ciu25: Dip in A

ana-tanf _ AB-AM

+Tacb nMOB =tan(a-p)= =
v (B matunp ~ 3, ABAM

— Tir biéu thire trén ta thiy ring MOB 16m nhit khi d = JABAM =33 em.
+ Mitc cuimg 09 im ti cdc diém A v M: 5
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